

Megyei II. o.: Jó a vége, de nem jó minden

-BÁBICS NORBERT-

Nagyon hiányoznak a gólok a Kunsziget játékból, és a védelmünknek is magabiztosabbnak kell lennie tavasszal, hogy elkerüljünk a tabella hátsó feléről.

Régen történt ilyesmi: ősszel nyolc hazai mérkőzésből mindössze egyet tudott megnyerni a csapatunk, a legutolsót. A bajnokságban ezen kívül még egyszer sikerült nyerni, Dunakilitin. Utolsó előtti helyen zártuk az

ősz, reméljük, tavasszal fordul majd a kocka és jönnek majd az eredmények.

Eredmények: Kunsziget - Mosonszolnok 0-2 (0-1), Hédervár - Kunsziget 3-1 (2-1), Gsz.: Szeredi A. Kunsziget - Mosonszentmiklós 2-3 (1-1), Gsz.: Hálám R., Fazekas P. Máriakálnok - Kunsziget 3-1 (0-0), Gsz.: Fazekas P. Kunsziget - Dunaszeg 1-0 (1-0). Gsz.: Molnár A.



A Dunaszeg elleni győzelemben nagy része volt Babos Róbertnek, a Kunsziget kapusának is (pirosban).

U21: Megnyert meccseket veszünk el

-BÁBICS NORBERT-

Szép győzelmek, és bravúros döntetlenek mellett érthetetlen vereségek és döntetlenre „elvezített” meccsek jellemezték az ificsapat őszi szereplését. Az utolsó öt meccsünkön nem tudtunk nyerni.

A sereghajtó Hédervár ellenünk szerezték első pontját, és Mosonszentmiklóst sem tudtuk megverni hazai pályán. A listavezető Dunaszeg ellen ugyanakkor jól játszottunk, és nem érdemeltünk vereséget.

Jól kezdte az ősz a csapat, de aztán jöttek érthetetlen vereségek is (Püski és Mosonszolnok ellen). A Bősárkány elleni döntetlen bravúr volt, de a hédervárirra és a miklósiak elleni X-re nem lehetünk büszkéek.

A Kunsziget SE U21-es csapata az őszi szezon a nyolcadik helyen zárta. Kapott gólok tekintetében jó a mérlegünk, már csak azt kell elérnünk, hogy többször találjunk be az ellenfél hálójába, és a csapat előlébb kerülhet a tabellán.

Eredmények: Kunsziget - Mosonszolnok 2-3 (2-1). Gsz.: Kuti P., dr. Kovács K. Hédervár - Kunsziget 1-1 (1-1). Gsz.: Szalai Á. Kunsziget - Mosonszentmiklós 2-2 (1-1). Gsz.: Szalai S., Hécz Á. Máriakálnok - Kunsziget 1-1 (1-0). Gsz.: Tilai Á. Kunsziget - Dunaszeg 2-3 (0-2). Gsz.: Strobl G., Hécz Á.

U16: Vereségek és bravúros döntetlen

-BÁBICS NORBERT-

Az utolsó négy mérkőzésén egyetlen pontot szerzett a serdülőcsapat.

Sajnos ismét bebizonyosodott: hiába ügyesek és lelkesek a kunszigeti serdülő játékosai, ha a csapatunk átlagban évekkal fiatalabb az ellenfeleknél, nincs esélyünk a győzelemre. A sűrű mezőnyben a 10. helyen zártuk az ősz, a hetedik Abdának például 13 pontja van.

Eredmények: Dunakiliti - Kunsziget 7-4. Gsz.: Kovács D., Horváth Cs. (2), Szeredi A. Kunsziget - Kimle 0-14 (0-7). Hegyeshalom - Kunsziget 6-1. Gsz.: Szeredi A. Kunsziget - Lébény 4-4 (2-2). Gsz.: Szeredi A. (4).

A csapat felkészülési teremtorán vett részt december elején Öttevényen, ahol a második helyen végzett.

Fazekas Miklós, aki 2006 óta volt a csapat edzője, lemondott posztjáról, utódjáról a sportegyesület később dönt.



KUNSZIGETI HÍRMONDÓ

Kunsziget Község Önkormányzatának lapja.
Ingyenes kiadvány.

E-mail: kunszigetitehaz@yahoo.com
Web: http://www.kunsziget.hu

Kiadja a Kunszigeti Polgármesteri Hivatal
9184 Kunsziget, József A. u. 2.
Felelős kiadó: Lendvai Ivánné, Tel.: 96/485-388,
30/226-97-30 e-mail: polgarmester@kunsziget.hu
Felelős szerkesztő: Szalai Sándor Tel.: 96/485-736
Tördelés és képek: Bábics Norbert és Tilai Zoltán

Készült a BHM '98 Stúdió nyomdájában
450 példányban.



Te boldog Karácsony!

-WINKLER ZSOLT-

Ismét itt van Karácsony, de lehet úgy is fogalmazni, hogy már megint itt a Karácsony. S azt hiszem, nagyon sokminden ide sodort minket; ez a „már megint”-kényszerűség az, ami többekben, sok embertársunkban uralkodó érzéssé vált.

Nemcsak az idő gyors múlása miatt, amit így is lehet mérni: egyik karácsony a másik után, hanem amiatt is, hogy a rákészülés ideje megkopott, összerosódott magával az ünneppel, egyre jobban hiányzik belőle a lelki felkészülés, a várakozás szent ideje, talán sokaknak nem állt másból, mint anyagi kérdésből, rohangálásból (például már mióta a csillagás-villogás, s a csábító ajándék a kirakatokban, szórólapokon). Persze, hogy így az ember felszisszen: már megint Karácsony, de miből?

Ismét itt a Karácsony, Karácsony van, de ne feledjük: soha nem késő, még az utolsó időben sem elcsípni a pillanatot, még van lehetőség felkészülni, nem mást, mint önmagunkat

hozzá alakítani. Vagy, ha másként nem, úgy most, a jelent megragadva rádöbbenni: mi is jelent nekem ez az ünnep? Tényleg lehet, egy igaz, boldog állapot? Hogy milyen a Karácsonyunk, az bennünk, lelkünkben dől el, lelki állapot kérdése. Mert gondoljuk csak meg: van úgy, hogy fát hasogathatnának a hátunkon, mert erősek vagyunk, s van úgy, hogy a legkisebb sérelem mély sebet üt itt legbelül, a lélek szinte vérzik...

Valaki eljött hozzánk, Ő a Kisdéd, az Úr Jézus Krisztus, hogy legyen karácsonyunk, hogy boldogok legyünk, mert ez a nekünk való állapot. Vajon észrevesszük Őt? Vegyük észre Őt! Hogy miért is jön, miért megint Karácsony? Azért, hogy megtanítsa a szeretet útjára, megtanítsa szeretni. Azért, hogy újra és újra bíztasson isteni jelenlétével, értünk adottságával: érdemes élni, érdemes embernek lenni, érdemes és kell egyre jobb emberré lenni! Azért, hogy elvezessen minket, oda, ahonnan Ő jött, hogy megtanítsa minket hazatérni, rávezessen minket az örök haza felé vezető útra.

FOLYTATÁS A 2. OLDALON. >>

Gyertyagyújtás dallal, vásárral

-SZALAI-DANKA ILDIKÓ-

Az iskolások és a nyugdíjasok is izgatottan készültek a november 28-i gyertyagyújtásra.



Már november elején megkezdődtek az előkészületek az iskolában az adventi vásárra. Délutánonként az osztálytermekben szorgos kis kezek dolgoztak, készítették szeretettel ajándéktárgyaikat, hogy örömet szerezhesse nek vele szüleiknek, nagyszüleiknek és a falu lakosainak.

FOLYTATÁS A 7. OLDALON. >>

Közmeghallgatás '09

-LENDVAI IVÁNNÉ-

Közmeghallgatáson számolt be november 30-án Kunsziget Község Képviselőtestülete az elmúlt évben végzett munkájáról, és a jövő évi terveiről, céljairól.

2009-ben 118 millió forintnyi bevétele származott az önkormányzatnak a helyi üzemek által befizetett iparüzési adóból. A központi költségvetésen át Kunsziget jövőre nem kaphat normatívát. A gazdasági válság miatt ráadásul 2010-ben jóval kevesebb bevételre számíthat az önkormányzat iparüzési adó címén.

Kiemelt szerepe van tehát a pályázatoknak. A sikeres kunszigeti pályázatok közül kiemelkedik az Öttevény és Kunsziget közötti út részleges felújítása, a templom felújítása, valamint a plébánia udvarának szakrális közösségi kulturális térére alakításáról szóló projekt.

Ezek a említett beruházások 2010-ben kezdődnek.

RÉSZLETEK A 8-10. OLDALON. >>



Gerard van Honthorst műve.



Te boldog Karácsony!

>> FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Ismét itt a Karácsony, de mi ne fásult szívvel mondjuk ezt. Ha akarjuk, ha teszünk érte, akkor igen boldog lehet és ki is tart a jövő Karácsonyig. Juhász Gyula versével mélyüljön el bizodalunk:

Karácsony felé

Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.

A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet,
Ilyenkor decemberben.

...Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Behegesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra a régi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.

...És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.

Áldott, boldog Karácsonyt kívánok Kun-
sziget minden Családjának!

Templomi események az ünnepen

Szeretettel hívom és várom kedves Családjukat Karácsony ünnepi, templomi eseményeire:

December 20-án 17.00 óra:

AZ ÓVODÁSOK, ISKOLÁSOK ÉS
NYUGDÍJAS ÉNEKKAROK KÖZÖS
KARÁCSONYI ÜNNEPÉLYE

December 24-én 16.00 óra:

BETLEHEMES JÁTÉK

December 24-én 24.00 óra:

ÉJFÉLI MISE

December 25-én 9.30 óra:

KARÁCSONYI MISE

December 26-án 11.00 óra:

SZENT ISTVÁN ELSŐ VÉRTANÚ
ÜNNEPE

December 27-én 9.30 óra:

SZENT CSALÁD ÜNNEPE

December 31-én 16.00 óra:

ÉVVÉGI HÁLAADÓ SZENTMISE

Január 1-én 8.00 óra:

SZÜZ MÁRIA ISTEN ANYJA
ÜNNEPE

Karácsonyi köszöntése

- LENDVAI IVÁNNÉ POLGÁRMESTER -

A házak ablakaiban, kertjeiben egyre több helyen felgyúlnak az adventi fények, jelezve a karácsony, az emberiség egyik legszebb, legcsodálatosabb ünnepének közeledtét, hirdelve családok összetartozását, rég nem látottak érkezését, meghitt beszélgetések varázsát. Az ünnep szépsége az egymásra figyelés, a szeretet, a békesség, mely nem hiányozhat sehonnét sem. Ez a legnagyobb ajándék.

Kívánom Önöknek, ünnepeiket ragyogja be a békesség, a szeretet, legyen sikeres, és egészségben gazdag az új esztendő!



Karácsony éjjelén

Óh, gyönyörű karácsony éj, mindenütt tündéri fény! A csodás tülevelű fák ezer színűket hintik szét Jézus születése napján. Nem volt nála egyszerűbb e kerek föld feltekén. Nem palotába született, csak szerény kis jászolba a szeretet éjjelén, az Isten és Szűz Mária egyszülött Szent Fiaként. Pásztorok siettek elé az angyalok énekeivel.

Karácsony est

Milliók várják, felnőttek és gyermekek, kinek mit hoz a Jézuska. A csillogó fényök alá költözik a szeretet. A karácsony szépségének csodálatos varázsa: együtt látni örve-
deve örangyalként tekinteni békés, boldog családra.
Ézért egymást se bántssuk, sem kicsik-, sem nagyok-
ként! Gondoljunk mi mindig arra, mit fogadott szentül
telküink karácsony szép éjén. Mindenképp csak jók legyünk, úgy lehet szebb
életünk! Megkönnyebbül gyarló szívünk, hogyha mással jót teszünk, mindig újj-
ászületünk. A szeretet imánk legyen, telküinkben egy hű vendég, minden napunk
karácsony lesz, méltók leszünk a kisdedhez karácsony ünnepén!

Áldott, szép karácsonyt, örömeiben és kegyelmekben
gazdag, békés, boldog új esztendőt kíván a Kunszigeti
Hírmondó szerkesztősége.

Teke: 3 győzelem, 2 vereség, 1 döntetlen

- GUTLÉBER ZOLTÁN -

Kunsziget-Kiss János 1:7 (2231-2423 fa)
Megérdemelten győzött az ellenfél csapata. Így kellene játszani nekünk is idegenben.

Ld.: Németh I. 414 fa

Fortuna-Kunsziget 3:5 (2272-2318 fa)
Jól játszott a csapatunk, kellett a győzelem!
Ld.: Gacs G. 421 fa, Fincicki Z. 395 fa, Farkas A. 386 fa.

Kunsziget-Tekecenter 6:2 (2387-2367 fa)
Nem titkolták: győzni jöttek, s kikaptak!
Ld.: Gacs Gábor 417 fa, Németh István 414 fa, Taufer Péter 412 fa, Stróbl Gergely 408 fa.

Ismét játszottunk a 2-es csapat legjobb dobóját, Taufer Pétert, aki ismét kitett magáért, de gratulálok a csapat többi tagjának is.

Dunaszeg-Kunsziget 2:6 (2032-2196 fa).

Papírforma meccs volt az újonc ellen, de nagyon gyenge eredmények születtek. Lényeg a győzelem!

Ld.: Gacs G. 401 fa, Szalai B. 381 fa, Németh I. 371 fa, Farkas A. 363 fa.

Lajta-H./B-Kunsziget 6:2 (2366-2232 fa)

Megszakadt a győzelmi sorozat: félvállról vettük a módóttunk álló ellenfelet. A pálya jó volt, de először játszottunk rajta, azonban női csapat vert el minket.

Ld.: Farkas A. 395 fa, Gacs G. 376 fa

Kunsziget-Ásványráló 4:4 (2363-2352 fa)

Kiütöttük magunkat! Idegesen kapkodva



Szalai Balázs (jobbra)
Ásványráló ellen 21 dobás
után még vezetett, de nem
tudott pontot fogni.

játszottunk, pedig tudtuk, hogy az ellenfél nem tud cserélni. Könnyű győzelmet arathatunk volna, csupán egyetlen fával is!

Ld.: Németh I. 407 fa, Gacs G. 402 fa.

A 7. helyen végeztünk. Ki kell javítani hibáinkat, van két hónap rá.

Megyei II. oszt.

M.kálnok/B - Kunsz./B 4:2 (1522-1444 fa)

Ld.: Strobl G. 379 fa, Farkas T. 379 fa

Komszol/B - Kunsz./B 5:1 (1668-1609 fa)

Ld.: Gacs G. 444 fa

Kunsz./B - Gy.újfalu/B 4:2 (1440-1428 fa)

Ld.: Nagy F. 392 fa, Farkas T. 372 fa

Bősárány/B - Kunsz./B 4:2 (1517-1461 fa)

Ld.: Gacs G. 382 fa, Strobl G.370 fa

Kunsz./B - Bábolna/B 4:2 (1388-1363 fa)

Ld.: Strobl G. 355 fa, Börzsei A. 354 fa

A második csapatunk a 6. helyen végzett ez sokkal jobb, mint az egy évvel korábbi eredmény. Itt is gyakorolni, edzeni és edzeni, hogy továbbra is jobb eredmények szülessenek.

Megköszönöm a szponzorok segítségét. Mindenkinek boldog karácsonyt, és sikereiben, eredményekben gazdag boldog új évet kívánok.

Minden kedves
vendégünnek kellemes
karácsonyi ünnepeket
és sikereiben gazdag
új évet kívánunk!!!

Jövőre 5. alkalommal rendezük
meg a Sziget-kupa amatőr tekebaj-
nokságot, melyre december 31-ig
várjuk minimum 5 fős csapatok
jelentkezését.

Jelentkezni személyesen a
helyszínen lehet.

Tekéző Kunsziget

Anyakönyvi hírek



Születések:

Erdélyi Benedek
11.10.

an.: Virger Renáta

Burányi Szófia
Hanna 11.17.

an.: Virág Szilvia

Varga Domonkos
11.10.

an.:

Schreiner Andrea

Isten hozott benneteket!

Halálozás:

Fekete László 2009.10.30.



Öszinte részvétünk!

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, barátoknak, ismerősöknek, akik szeretett férjem, édesapánk,

id. Halász Lajos
temetésén részt vettek, és a szeretet virágait hamvainál elhelyezték és fájdalomunkban velünk éreztek.

GYÁSZOLÓ CSALÁD

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak akik felejthetetlen halottunk,

özv. Stoller Péterné
temetésén részt vettek gyászunkban velünk éreztek sírjára koszorút, virágot helyeztek. Külön köszönetet mondunk Dr. Varga Balázs Gábor háziorvosnak és szociális gondozóknak, valamint a Nyugdíjas Klub Énekkarának a temetésen való énekekért

GYÁSZOLÓ CSALÁD

Köszönetet mondunk a volt osztálytársaknak, hogy a 30. éves osztálytalálkozó alkalmából

Stoller Attila
sírján a megemlékezés virágait elhelyezték.

SZÜLEI ÉS TESTVÉREI

Hálás szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, ismerősnek, barátoknak, akik felejthetetlen édesapám, apósom, nagypapának,

Fekete László
temetésén részt vettek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték és mély gyászunkban osztoztak. Külön köszönetet mondunk Winkler Zsolt plébános úrnak, a Nyugdíjas Klub énekkarának, az iskola dolgozóinak, SICK IME-sor dolgozóinak, Jursicsné Andinak segítőkészségéért és a szép koszorúkért.

GYÁSZOLÓ CSALÁD

Biztonságosabb közlekedés

- LENDVAI IVÁNNÉ POLGÁRMESTER -

Tavasszal várható a Kunsziget és Öttevény közötti út felújítása. Biztonságosabbá vált a Fő úti stoptáblás kereszteződés.

A Kunsziget és Öttevény közötti út 14101-es számú állapota sajnos ismét romlik. Az eső és a fagy miatt töredezetté, kátyússá válik. Lassan, körültekintően érdemes itt vezetni, az út javítást igényel. Az ígéret meg is van rá, hiszen kiemelt projekt, a Nyugat-Dunántúli Operatív Programban. A terv elkészült az út felújítására annak teljes hosszában, a Győri Többcélú Kistérségi Társulás mind a 27 tagtelepülése első helyre rangsorolta a felújítást. A terveket átnézték az illetékes hatóságok, de pénzügyiára hivatkozva a 3,6 kilométerből (Öttevényen



Betemették az árkokat, így biztonságosabb lett a kereszteződés. Fotó: Bábits Norbert

Szabadság utcától Kunsziget Győri út végéig 3,6 kilométeres az út) a felújítás mindössze 1,3 kilométeres szakaszon történhet meg (az öttevényi vízműtől a kunszigeti stoptábláig).

A beruházás várhatóan 2010 tavaszán kezdődik meg. Az út további szakaszainak felújításáért megkerestük a illetékes minisztériumokat.

A Fő út dunaszegi leágazásánál található szakaszán befedtünk a veszélyes árkokat. Az útpadka itt laza, nem járműforgalomra készült, kérem, vezessenek óvatosan! A gyalogosok védelmében korlát elhelyezéséről folyik az egyeztetés az útkezelővel.

Forgalombiztonsági tükröt helyezünk el pályázati támogatásból - a stoptáblánál és a sportsarnoknál is.

Programkalauz

december 19., szombat
17:00 Karácsonyi ünnepély az óvodában

december 20., vasárnap
17:00 Közös karácsonyi ünnepély a templomban - az óvodások pásztorjátékával, a kunszigeti, abdai és öttevényi nyugdíjas énekarok közös karácsonyi hangversenyével, a kunszigeti iskola alsó tagozatosainak betlehemes összeállításával, valamint a felső tagozatosok mesejátékával.

december 24., csütörtök
16:00 Betlehemes játék a templomban
24:00 Éjféli mise

december 28., hétfő
15:00 Nyugdíjas Klub foglalkozása

január 11. hétfő
15:00 Újévkezdő klubdelután a nyugdíjas klubban

január 12., kedd
17:00 Emlékezés az urivi áttörés áldozataira

január 25. hétfő
15:00 Hagyományörző farsangi délután a nyugdíjas klubban

Temetkezési előtakarékoság = Jószív Temetkezési Önszegélyező Pénztár

Jó szívvel ajánljuk a Pénztárt mindazoknak, akik nem akarják családjukat terhelni a temetés költségeivel és előre takarékoskodni szeretnének a saját vagy hozzátartozójuk temetésére.

A legkisebb havi tagdíj 600,-Ft.

Az 1995-ben alakult Jószív Pénztár vagyona már meghaladja a 220 millió forintot, ez a vagyon a tagok befizetett tagdíjaiból gyűlt össze. Nem elhanyagolandó, hogy a mostani válságos körülmények között ez a vagyon biztonságos állampapírokban (kincstárjegyben, államkötvényben) kamatozik.

A Pénztár tagjai részére a Jószív Temetkezési Kft. az általa nyújtott szolgáltatások díjából 3 hónapos tagság után 20% kedvezményt nyújt.

Felvilágosítás kapható:
Jursicsné Varga Andrea Tel: 30/427-2605
Kunsziget, Petőfi tér 2. Tel: 96/485-801

Kunsziget idősbarát címet nyert

- LENDVAI IVÁNNÉ POLGÁRMESTER -

A 2007-es országos cím elnyerése után idén a megyei önkormányzat is elismerésben részesítette Kunsziget Község Önkormányzatát idősbarát tevékenységéért. A címet december 11-én adták át Győrben.

Önkormányzatunk pályázatot adott be a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés pályázati felhívására. Korábban 2004-ben, s most idén újra községünknek ítélte az Idősbarát Önkormányzat díjat a megyei önkormányzat.

A megtisztelő címben sok embertársunk munkája, tenni akarása, segítsége benne van, hiszen „emberbarátnak” lenni nem csak pénz kérdése.

Millió dolog van a földön, amihez nem kell a pénz, vagy csak nagyon kevés is elég belőle. Amire szükség van, az a békekesség, az odafigyelés, a törődés és a szeretet; az igény arra, hogy más is jól érezze magát attól, hogy figyelünk rá.

Köszönöm mindannyiuk munkáját.

Postapartner program

- LENDVAI IVÁNNÉ POLGÁRMESTER -

Kunsziget Község Polgármesteri Hivatala pályázóként jelentkezett a Magyar Posta Zrt. felhívása a kunszigeti posta üzemeltetésére. Célunk a postai szolgáltatás helyzetben tartása volt, valamint a korábbival azonos vagy jobb szolgáltatás (nyitvatartási idő) biztosítása.

Hivatalunk megnyerte a postaüzemeltetés jogát sikeres pályázatával, azonban látva az Alba Posta Kft. több mint harminc helyen való működését, feltételezve a szolgáltató magas szintű szakmai képzettségét és a harminc telephely gazdaságos működtetését, visszavonta pályázatát.

A falu lakosságának a szolgáltatással szembeni elvárását egyeztetette az Alba Posta Kft-vel, és kérte a helyi dolgozók munkahelyének további biztosítását. A kunszigeti posta működtetését 2009. december 1-től vette át az Alba Posta Kft. Az új üzemeltetőnek, dolgozóinak - megköszönve a Magyar Posta Zrt-nél a lakosság érdekében végzett munkájukat - sok sikert kívánunk.



A kunszigeti posta december 1-től hétfőtől péntekig 8-tól 16 óráig tart nyitva. Fotó: Bábits Norbert

Óvodai hírek: az úszástól a Jézuskáig

- FARKAS FERENCNÉ -

Az elmúlt hetekben nagyon sok minden történt óvodánkban.

Köszöntöttük az idősek napján a nagyszülőket.



A nagy-középsőseinket úszótanfolyamra kísértük heti két alkalommal uszodába. Minden alkalommal izgatottan várták az úszós napot, nagyon ügyesek voltak a gyerekek és már több óvoda elmondhatja magáról: a mélyvízben is tud úszni.

Az óvoda és iskola Szülői Munkaközössége hagyományteremtő szándékkal Szülői bált szervezett a helyi vendéglőben. A jó hangulatú rendezvény bevételéből karácsonyra játékokat vásároltunk. Ezúton szeretném megköszönni

mindazoknak, akik tombolatárgyakkal, belépő befizetésével, munkájukkal hozzájárultak a bál sikeréhez és ilyen módon támogatták az óvodát.

A sikeres Önkormányzati pályázati támogatásból óvodánk új nyílászárókat kapott. A kivitelezési munkákból adódó esetleges kellemetlenségektől elnézést kérek a szülőktől. Az eredmény kárpótol minket, hiszen nem csak szépek de energiatakarékosak is az ablakok, melytől jelentős energiamegtakarítást remélünk.

Szülői igények alapján óvodánk megszervezte, hogy az érdeklődő gyermekek játékosan megismerkedjenek az angol nyelvvel. A foglalkozásokat heti egy alkalommal szerdánként Szalai-Danka Ildikó vezeti. Jelenleg 22 kisgyermek vesz részt a foglalkozásokon, korcsoportos elosztásban. A nyelvi foglalkozásokon résztvevő gyermekek részére Kunsziget Község Képviselőtestülete megvásárolta a szükséges foglalkoztató könyveket, füzeteket, így támogatva a kisgyermekes családokat. Köszönöm a résztvevő gyermekek nevében a jelentős támogatást.

Az év végi ünnepek sorát a Mikulás érkezése nyitotta meg. Minden évben izgatottan ké-



szülnek az óvodások az ünnepre. Vajon tényleg mindent tud a Mikulás rólam? Az idén is kapok ajándékot? December 4-én pénteken hosszú út után megérkezett végre a jóságos Mikulás, zsákjában sok édességgel és gyümölcscsel. Köszönjük Szalai Józsefnek a finom déligyümölcsöt, mellyel nagy örömet szerzett az óvodásgyermeknek.



A karácsonyi angyalkák 2009. december 16-án hozták el az ajándékokat óvodánkba.

A szülők és az érdeklődők részére 2009. december 19-én 17 órai kezdettel karácsonyi ünnepélyt tartunk. A kiscsoportosok, kis-középsősök dallal, verssel köszöntik az ünnepet. A nagy-középső csoportosok betlehemes játékokkal, verses összeállítással készülnek a karácsonyra. December 20-án 17 órakor a templomban néhány óvoda pásztorjátékkal köszönti az ünnepet.

Boldog békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag új évet kívánunk a kunszigeti Tündérvár Óvoda dolgozóinak és az óvodásoknak.



Köszönetnyilvánítás

Az óvodai karácsonyfa alá az abdai Agro-Produkt Handel+ Kft-től igazi kombájnokat, markolókat kicsinyített mását kaptunk ajándékba. Ezúton szeretném megköszönni, Szalai András cégvezető úrnak az adományt, amellyel nagy örömet okozott az óvoda gyerekeknek. A kisfiúk és kislányok is szívesen játszottak a felajánlott játékokkal.

„Kunszigetért” Emlékérmeket kaptak

- TILAI ZOLTÁN -

Az október 23-i ünnepélyen Varga Péter és Mátrai Elemér „Kunszigetért” emlékérmet vehetett át a falu hírnevének öregbítéséért.

Rangos elismerést adományozott Kunsziget Község Képviselőtestülete az idei évben falunk két szülőlténének. A jeles ünnep alkalmával Lendvai Ivánné polgármester és a képviselő-testület tagjai adták át az okleveleket és az emlékérmeiket.

Mátrai Elemér Kunsziget szülőltéje, aki 1970-ig élt községünkben, ekkor munkája Győrbe szólította. A Márka Étterem vezetőjeként több kunszigeti fiatalnak biztosított szakmai gyakorlatához lehetőséget. Tevékenységével segíti Kunsziget község életét. 1992 óta rendszeresen támogatja az iskolát, anyagi támogatásával értékes tárgyjutalomban részesülhetnek tanév végén a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákok. Az iskola rendezvényein rendszeresen részt vesz. Segíti falunk közönségeit.

Varga Péter 1972-ben született. Iskoláit községünkben, majd Győrött végezte. A lovasporttal a 80-as évek végén került kapcsolatba: dr. Boros István csapatában segédhajtó, majd hajtó volt. 1993-ban csatlakozott segédhajtóként Fehér Mihály kettesfogathajtó-



Lendvai Ivánné polgármester, Szalai Béla alpolgármester, Mátrai Elemér, Varga József képviselő, Varga Péter és Szalay Győző az emlékérme átadása után.

világbajnok csapatához. 1996-97-ben Dobrovicz József többszörös magyar bajnoknál segédhajtó, pályafutását 1999-ben a Kincsem Lovasparkban, Tápiószentmártonban folytatja hajtóként, majd telepvezetőként. Idén rövid kitérő után tér visszatér a Kincsem Lovasparkba.

2009. augusztus 23-án a kecskeméti Kettesfogathajtó Világbajnokságon az akadályhajtás világbajnoka lett. 2009 szeptemberében közepén a Magyar Bajnokságon ezüstérmert szerzett.

2009-ben a világranglistán legjobb magyaroként a 10. helyezést érte el.

Szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok a falu minden lakójának!

NOVITS ZSOLT e.v.
okleveles gyógymasszőr
30/82-48-548
96/485-783

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Évet kívánunk Kunsziget község lakosságának, jelenlegi és leendő földtulajdonos partnereinknek!

Az új évben is rendelkezésükre állunk teljes körű mezőgazdasági szolgáltatásainkkal, szaktanácsadással és földterületek bérleti formában történő hasznosításával.

Agro-Produkt-Handel Kft.
munkatársai

Időseket köszöntött a falu apraja-nagyja

-BIRÓ ANDRÁS-NÉ-

Lelkünket ünneplőbe öltöztetve vártuk az idősek napját, amikor izgalmas készülődéssel benépesült a kultúrház nagyterme.

Az ünnepséget Lendvai Ivánné polgármester nyitotta meg, majd az óvodások és iskolások szép, szívet melengető műsora következett. A csillogó gyerekszemek derűt, örömet, lelkes, boldog pillanatok sugároztak az idősödő szívek felé. Utánuk az iskolások és a fiatalok néptáncsoportjai léptek fel, akik a szüreti mulatságot idéző műsorokat adták elő.

Meglepetésként a Kimlei Harmonikaegyüttes művészei varázsoltak jó hangulatot, a nőtárat időseink együtt énekelték az előadókkal. Az örömet látva a rohanó idő is megállt egy lélegzetvételnyire. Végül a vendéglőben finom vacsora mellett folytatódott a beszélgetés.

Az idősek nevében szeretném megköszönni a polgármester asszonynak, hogy kellemes és szép estébe nyúló délutánt szereztek a falu idős embereinek. Külön köszönet az óvodás, iskolás gyerekeknek és felkészítőinek a szép műsorért, valamint fiataloknak és a harmonikásoknak. Köszönjük a teleházasoknak, hogy lehetővé tették, hogy azok az idősek is velünk lehessenek, akik nem tudtak eljönni a kultúrházba. Meg kell még említeni a Kisduna Vendéglő dolgozóinak kedves gondoskodását, akik inyencknek való finom ételt, italt készítettek, Mátrai Elemérnek a felajánlott süteményt és Horváth Istvánnak, hogy jó hangulatú zenét varázsolt ezen a szép napon.

„Minden nap megszűnik valami| amiért az ember szomorkodik,| de mindig születik valami,| amiért érdemes élni és küzdeni!”



Fotó: Mészáros Áron

*Mint a zivatarban elázott veréb
Az idősek napján ezt ne érezzék,
Fájdalmak enyhülnek szívek, dobognak
Örömben vegyülhet sok szép gondolat!*

*Összefogtak ezért lelkes emberek
Aki ilyet átélt mind segítenek,
Mert embernek lenni nagyszerű dolog
Tudnak segíteni ettől boldogok!*

*Egy kis figyelmesség ugye jól esik
Nevük, dicsérettessék akik ezt teszik,
A magára maradt idős emberek
Szívekbe ballag egy kis szeretet!*

*Melegséget érez a szíve körül
Gyönyörű az élet lelke is örül,
Figyeljünk egymásra, amíg csak lehet
A szeretet lángja gyújt reményeket!*

*Mert olyan a magány, mint a büntetés
Az idősek napján ezt ne érezzék,
Fájdalmak enyhülnek szívek, dobognak
Örömben vegyülhet sok szép gondolat!*

*Ez a néhány óra legyen kellemes
Minden kedves szóra jól figyeljenek,
Az idősökről gondot viselünk
Remegő szívekből hálát lehelünk!*

*Addig él a remény még van szeretet
Sok gyönyörű emlék szívekbe remeg,
Hisz tudjuk az élet örök szenvedés
El ne engedjétek ma egymás kezét!*

*E különös napot nektek szenteltük
Itt szeretet ragyog, együtt érezzük,
Holnap mi is ilyen idősek leszünk
Kérjük a jó Istent, hogy legyen velünk!*

Köszönet a vérért!

-FARKAS FERENC-NÉ-

December 14-én véradást szerveztünk Kunszigeten. Köszönjük mindazoknak, akik vért adtak és ily módon segítettek beteg embertársaikon: Sári Alexa, Sári János, Tamás Krisztián, Tamásné Lévai Márta, Kovács Ottóné, Kovács Kata, Peitliné Posch Mária, Forgó Béláné, Ács Sándor, Nátz Róbert, Börzsei László, Börzseiné Varga Judit, Ramm Zoltán, Stankovics Antal, Stankovicsné Szabó Zsuzsanna, Bangha Richárd, Szalai Márk, Szalai Sándor, Szalai Csaba, Szalai Krizsán Anita, Rigó Judit, Volner Szilvia, Volner József, Németh Rita, Peitli András, Farkas Ferenc, Tóth Balázs, Farkas Tamás, Lendvai Imre, özv. Lévai Imréné, Szűcs Tiborné, Szűcs Tibor, Tilai Istvánné, Tilai Imréné, Szabó Ferenc, Lukács József (Abda), Horváth Csaba, Horváthné Tolnai Ibolya, Kovács Lilla, Szabóné Steiner Eszter, Gondár István, Gondár Gábor (Dunaszeg), Németh István, Szalai Árpád, Fincziczki Tamás, Fincziczki Ádám, Farkas Attila



Több helyi szervezet összefogásával és az önkormányzat támogatásával valósult meg a „Gondolj a holnapra” elnevezésű egészségnap Kunszigeten, melynek helyszíne a kultúrház volt. Érdekes és hasznos előadásokat hallgathattunk meg az a szép számú érdeklődő, aki ellátogatott a rendezvényre. Halhattunk előadást a magas vérnyomásról, az egészséges táplálkozásról, a szabadgyökökről és a káros szenvedélyekről. A szünetben különböző méréseket végeztek, és finom reform ételekből kaphattunk izelítőt (a recepteket a Hírmondó 7. oldalán olvashatják). Két előadással zárult a nap: az egyik a család tinédzserek életében betöltött szerepéről szólt, a másik pedig az internet és játékfüggőségéről. - Fotó: Nagy Péter.

Iskolai hírek

-SZALAI-DANKA ILDIKÓ-

Október 21-én felejthetetlen élményben volt részünk: a gyerekekkel vonattal Budapestre kirándultunk. Először a Közlekedési Múzeumot tekintettük meg, majd a Fővárosi Nagycirkusz jubileumi műsorán vettünk részt. A gyermekek nagyon élvezték az egész napot, sokan eddig még cirkuszban sem jártak, és Budapesten sem, így nagy élmény volt a kirándulás számukra. Örömmel látni a sok mosolygós, vidám arccsokát. Este 9 órakor érkezünk haza egy picit fáradtan a hosszú vonatkozás, sok metrózás után, de megérte!

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási napon délután tartottuk meg hagyományos Halloween partinkat. Ezen a csütörtöki délutánon csapatversenyt és különböző játékokat szerveztünk a gyermekeknek. A vegyes csapatokat a 7. osztályosok állították össze, tagjaik beöltöztek, indulót találtak ki maguknak, és természetesen csapatnevet választottak. A csapatok állomásról-állomásra vándoroltak az iskolában, ahol számot adtak tudásukról, ügyességükről. Amikor végigérték, várta őket a party szoba. Itt volt seprűs tánc, lekvároskenyérevő-verseny, székes tánc stb. Közben az ebédlőben hot-doggal és teával vendégeltük meg az ifjúságot. Nagyon jó hangulatban telt az egész rendezvény, a délutánt az eredményhirdetés zárta.

November 7-én délután a 2. osztályos tanulónk megható műsort adtak elő az idősek napján a kultúrházban. A verseket Takács Anikó osztályfőnök tanította be a gyermekeknek. Néptáncosaink előadták hagyományos táncsokrukat, külön a kisebbek, majd a nagyobbak. A táncokat Muszka György és neje, Ilonka néptáncoktatók tanították be.

Hagyományteremtő szándékkal szerveztünk az óvodával közösen Márton napi iskolai-óvodai bált november 14-én. A bálon szülők és pedagógusok szórakoztak együtt. A talpalávalót Csorba János (Big Band) és kollégája szolgáltatta, közben Hajni néni is énekelt néhány számot, mely fokozta a hangulatot.

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők anyagi támogatását és a felajánlott tombola-tárgyakat, mellyel az iskolát és az óvodát támogatták. Közel 70-70 ezer forint gyűlt össze az iskola és az óvoda javára. Reméljük, jövőre újra együtt vigadunk!

December 4-én iskolánk diákjaihoz ellátogatott a Mikulás krampusz segédjeivel. A jó magaviseletüket megdicsérte, a pajkosabbakat kicsit megdorgálta, viszont mindenkinek hozott csokit és mandarint. Köszönjük a Szülői Munkaközösség „Mikulásának” a finomságokat!

Karácsonyra készülünk

-SZALAI ILDIKÓ, 8. OSZT, TANULÓ-

A karácsony eljövétlét az advent időszak előzi meg.

Az advent a karácsonyi ünnepekre való előkészület ideje. Karácsonnt megelőző negyedik vasárnaptól kezdődik. Advent első vasárnapja mindig november 27 és december 3 közé esik. A soron következő négy hét a várakozás időszaka, a lelki felkészülés ideje karácsonyra, Jézus születésére.

Az advent szó jelentése az „Úr eljövetele”. Jelképe az adventi koszorú, mely az advent időszakában a legtöbb otthonban és templomban megjelenik, jelezve az ünnepet. A katolikus egyházban advent színe a lila, amely bűnbánata, a szent fegyelmet és összeszedettséget jelképezi.

Az adventi koszorú ósét 1839-ben Johann H. Wicken német evangélikus lelkész készítette el: egy felfüggesztett székérkeréken 23

*A Kunszigeti Hírmondó minden olvasójának áldott, békés karácsonyt,
és sikeres újévet kívánunk.*

Voki kupa: harmadikak lettünk

-SARU RICHÁRD, 6. O. TANULÓ-

A Sportsarnok december 5-én a Voki kupától volt hangos.

A meccsek 8 órakor kezdődtek, a megnyitót 9 órakor volt. Résztvevő csapatok: Börcs-Ikrény, Üstökös, Mosonszentmiklós, Győrzámoly, Győrladamér, Lébény, Öttevény, Hédervár, Kunsziget.

A mérkőzések küzdelmesek, „jó iramúak” voltak. Nagy küzdeni akarással léptünk pályára. Az első mérkőzésen vereséget szenvedtünk, de onnantól kezdve a csoportmeccseken csak győztünk. Az elődöntőben kikaptunk, az Üstökös csapata megállított bennünket.



A kunszigeti iskola csapata nagy küzdelemben a harmadik helyen végzett. Fotó: Nagy Alex.

gyertyát helyezett el. Ma az adventi koszorún négy gyertya ég, s minden gyertya szimbolizál egy fogalmat: hit, remény, szeretet, öröm.

Advent első vasárnapjától kezdve minden héten egy újabb gyertya meggyújtása jelzi, e jeles ünnep érkezését.

Karácsony közeledtével eltölt bennünket az örömteli várakozás érzése.

A család az adventi időszakban kívül-belül feldíszíti otthonukat. A karácsonyi készülődés legszebb része, hogy a család együtt lehet. Együtt készíthetjük el az ünnepi díszeket, melyekkel ünnepi ruhákba öltöztetjük otthonukat. Ezzel melegséget, szeretetet, örömet szerezve egymásnak. Családtagjaink ajándékának kiválasztása is az ünnep része, hisz örömet szeretnénk szerezni vele. Az advent hangulatához hozzátartozik a mézeskalács sütéte is, mely finom karácsonyi illattal tölti el otthonukat.

Ezért az év legszebb és legmeghittebb ünnepe a karácsony.

A harmadik helyért játszott mérkőzésen nagy küzdelem volt Mosonszentmiklós csapatával, végül hetesekkel nyertünk ellenük. Harmadikak lettünk.

A győztes csapat az Üstökös lett, a második helyen Hédervár csapata végzett.

A mérkőzések után fáradtan, picit csalódottan mentünk haza. Legközelebb meg szeretnénk nyerni a kupát.

Kunszigeti díjazottak

A torna legjobb kapusának a kunszigeti csapat kapusát, Kondor Valtert választották. A legjobb hazai játékos díját Szalai Henrik kapta.

